

踏上新征程 再续新篇章

今天起,岳阳爱尔眼科医院新院全面开诊

□本报记者 黄敏 通讯员 方芳



屈光手术大厅



服务大厅



候诊大厅

崭新的门诊大楼、先进的医疗设备、便捷的互联网就医系统……

今天上午8点,经过前期精心准备,岳阳爱尔眼科医院新院实现全面开诊,迎来技术、设备、环境、服务的再次升级,标志着这一备受关注的改善医疗服务条件、优化群众就医环境的民生项目,开始全面启动运营。今后,患者将在这座现代化、智能化、人性化的新院获得更加科学、规范、优质、便捷的眼部健康诊疗服务。

新院收治能力大幅提升

岳阳爱尔眼科医院新院位于青年中路398号恒泰大厦(五里牌加油站对面),建筑面积8000余平方米,开放床位100余张,设有屈光专科、白内障及老视专科、青光眼专科、眼底病专科、角膜及眼表专科、大视光专科、泪道专科、眼睑眼眶病/眼整形美容专科、综合眼病专科等覆盖全眼科诊疗的特色科室,环境优雅,交通便利。

全方位的互联网智慧医疗系统,让患者获得更舒适的就医体验,对于岳阳以及周边地区的患者来说,无疑是一个重大利好消息。

新环境新设备 更舒适更高端

昨天,记者跟随医院负责人一道,提前走进新院体验新感觉。记者发现,新院给人的第一印象是宽敞大气,记者在门诊大厅看到,这里环境整洁、清爽明亮,醒目的指示标牌和就诊导向标志可准确指引患者就医,各个服务窗口已正式开启,医疗设备全部就位。

岳阳爱尔眼科医院业务院长许威告诉记者,新院医疗设施设备及相关配套设施完善,硬件水平得到了极大提升,不仅设有全透明屈光(近视)手术室、专家诊

室、功能检查室、全市首家“VR斜弱视训练室”,还有屈光手术中心、干眼门诊、眼部整形美容等特色专科,满足市民的个性化诊疗需求;还将引进白内障飞秒激光等国际先进医疗设备,可同步开展更多不同类型的眼科高、精、尖手术,将包括白内障手术在内的眼科疾病诊治水平推升到了新的高度。

精英专家团队 为患者眼健康护航

岳阳爱尔眼科现拥有一

支高资历、临床经验丰富,手术娴熟的核心专家团队,他们个个都是精兵强将,一流的诊疗队伍保证了该院高超的医疗水平和绝对的技术优势。

毛安真:主任医师,爱尔眼科岳阳地区院长,从事眼科临床专业近三十年,担任三甲医院科主任十多年。专业知识扎实,临床经验丰富,多次参加“视觉第一中国行动”及“百万贫困患者白内障救助手术”行动,多次受到省残联嘉奖。

许威:副主任医师,业务院长兼白内障专科主任。在行业内,许威一直是佼佼者,她每年要做大大小小的眼科手术2000多例,至今累计手术不少于6万例。她是岳阳白内障超声乳化+焕晶手术、人工晶体植入术(ICL/TICL)治疗高度近视第一人,为岳阳地区具备独立开展ICL-V4C手术资质的认证专家,曾两次获得岳阳市科学技术进步奖二等奖。入选2017年度“岳阳名医”。

鲁红宇:副主任医师,业务副院长,青光眼、角膜及眼表专科主任。他有极其深厚的眼科显微手术技巧,率先在岳阳市开展角膜移植术及角膜病微生物学检测等多项尖端技术,并首次在本市设立“干眼门诊”,系统性治疗干眼症及睑板腺功能障碍,荣获“岳阳好医生”称号。

刘欣:副主任医师,业务副院长,眼底病专科主任,湖南省医学会眼底分会委员,多篇论文在国家级刊物发表,2008年被评为岳阳市首届百名优秀医师,率先在岳阳地区开展眼底血管造影,眼底激光治疗及玻璃体切割手术,独立完成玻切手术

1000余台。

戴仙梅:副主任医师,大视光学科带头人,是资深小儿眼科专家,在国内核心期刊上发表论文多篇。从事眼科工作30余年,主攻小儿眼病、斜视手术、综合眼病、大视光硬性角膜接触镜、角膜塑形镜的验配等,经手

的患者几十万例。
丰艳群:副主任医师,屈光中心主任,中华医学会眼科学会会员,全国屈光手术俱乐部成员,德国ZEISS全飞秒手术全球认证医师,在岳阳她是近视手术全飞秒激光第一人,从事屈光手术10多年,从准分子近视手术到半飞秒激光近视手术再到如今的全飞秒激光近视手术,已成功为上万人解除了近视痛苦,一年的全飞秒激光近视手术达3000余例。

谭炬辉:泪道专科副主任,中国中西医结合泪器病学组青年委员,从事眼科临床工作多年,多次参加全国眼科学术年会,并作大会论文发言。担任2019年非公医疗眼科专业委员会学术年会大会主持并作视频分享,师从著名泪器病专家范金鲁教授,率先在岳阳地区开展鼻内窥镜下鼻腔泪囊吻合术治疗泪道疾病,3000余台成功手术经验。

此外,还拥有汪洁、方红丽、徐浩杰、黄艾姣、王莹、邓婷等一大批优秀中青年医师。

“新院,我很期待!”

家住北港社区62岁的王女士,4月初刚在医院做了左眼青光眼手术。她说:“手术效果非常好,看到医院搬迁的消息,女儿帮我把新院的地址和电话收藏了,方便下次去医院复查。对新院,我很期待!”

岳阳爱尔眼科医院CEO杨昭学表示:“新院的投入使用,标志着岳阳爱尔眼科医院又进入了一个新的起点,开启了一个新的征程。未来,我们将继续坚持‘一切以患者为中心’的理念,规范管理,提高医疗质量,提升服务水平,努力成为行业服务楷模,为岳阳卫生事业发展作出贡献!”



新院大楼

岳阳爱尔眼科医院是我市唯一一家全球连锁上市专业眼科医院,是湖北地区最大的专业眼科医疗机构。该院汇集了省内外众多知名眼科领域资深专家、教授,组成了一支专业精良、技术精湛的医疗团队,同时充分借助集团的专家资源优势,对疑难眼病开展远程专家会诊。不仅全面开展屈光(近视)手术、白内障超声乳化+焕晶术、角膜及眼表、眼底病、青光眼、泪道疾病、小儿眼病诊疗以及医学验光配镜等全眼科项目,同时还致力于与眼科相关领域的研究和开发,为广大湖北地区眼病患者提供科学全面的、经济的、人性化的高质量治疗方案。

入驻岳阳10年来,岳阳爱尔眼科医院在CEO杨昭学的带领下,坚持“一切以患者为中心”,积极联合政府、学校、民政局等机构广泛开展了系列健康宣教和“扶贫助残传递光明”等公益活动,帮助众多疑难眼病和贫困患者重见光明,精湛的诊疗技术和专业的医疗服务,让“看病到爱尔”不再是一句口号,而是岳阳人的一种习惯。